



Осужден мужчина, совершивший убийство малолетнего



Собранные Медведевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 50-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Следствием и судом установлено, что родители 10-месячного ребенка 20 ноября 2021 года оставили его с бабушкой и ее сожителем в квартире последних в Медведевском районе Республики Марий Эл. Ночью мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес мальчику удары кулаками в область головы, шеи и туловища. От полученных повреждений младенец скончался.

По уголовному делу проведены 2 судебно-медицинские, 3 медико-криминалистические, 6 генетических, 2 химических, дактилоскопическая и судебно-психиатрическая экспертизы,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

применилось психофизиологическое исследование при помощи полиграфа, допрошены свидетели.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 15 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил.

Изображения



10 Июня 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1696524>